



ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO – PROCESSO Nº 202200047000204

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2022

No edital da Licitação do Pregão Eletrônico nº 004/2022, na página 01, apenas na descrição prefacial “OBJETO”,

ONDE LIA-SE:

“Contratação de empresa especializada no fornecimento de serviços e materiais para execução da Reforma do Piso do Mirante na Cobertura (...)

LEIA-SE:

“contratação de empresa especializada com fornecimento de serviços para execução de substituição de pisos cerâmicos externos ao edifício-sede (...)”

Salienta-se que a presente errata no instrumento convocatório não afeta a formulação da proposta uma vez que não houve alteração no objeto a ser licitado e muito menos em seus quantitativos e valores, não havendo margem para dúvidas em relação à mesma. Incluído o edital já retificado no site do Tribunal de Contas do Estado de Goiás e na plataforma *licitações-e* do Banco do Brasil.

Luis Carlos de Gouveia Coelho
Pregoeiro

Goiânia 30 de março de 2022.